

# 安徽足球今年将要出“大招”

星报讯(记者 江锐) 足球项目管办分离,率先在全国启动。市场星报、安徽财经网记者昨日在全省体育局长会议上获悉,我省将研究出台“安徽省足球中长期发展规划(2016~2020年)”,今年则要完成省足球协会与省体育局的脱钩工作。

1月5日,国家体育总局足球运动管理中心正式注销。这意味着中国足球协会已经与国家体育总局正式脱钩成为独立的社团法人,虽然距离真正的专业化和职业化尚有一段不小的距离,尤其是后期改革仍会面临许多困难,但管办分离仍是中国足球在专业化和职业化的路上迈出的坚实一步。

不过,中国足球协会虽已脱钩,但目前有些地方足球协会仍在各地方体育局的管理之下。“今年要筹备召开省足球改革发展厅联席会议,研究出台安徽省足球

中长期发展规划(2016~2020年),加快省足球协会换届和调整改革工作,完成省足球协会和省体育局的脱钩工作。”在全省体育局长会议上,省体育局局长高维岭表示,今年要扎实推进我省的足球改革工作。

安徽力天远走黑龙江,合肥桂冠、安徽三川去年相继“冲乙”失利,目前在职业足球这块,安徽还是“空白”。“我们要大力推动业余足球发展,充分调动全社会培养青少年足球后备人才的积极性,建立政府主导、部门协调、社会力量参与的青少年足球和后备人才培养体系。”高维岭表示,我省将不断健全体育部门对足球协会、足球行业的服务与监管体系,通过政府购买服务等方式予以支持。

据悉,今后我省将以足球改革发展为契机,探索体育项目职业化的方式和特点,并适时向篮球等其他运动项目延伸及覆盖,大力推进体育职业化、社会化进程。

## 电影《万人坑》将在淮南开拍

星报讯(徐瑞成 记者 吴传贤) 日前,记者从毛集实验区工委宣传部获悉,一部反映新四军抗战大剧《万人坑》最近将在淮南开机。这是淮南市鼎焱影视文化有限公司继电影《疯狂的酒徒》之后创作的又一力作。

院线电影《万人坑》是一部取材淮南背景、讲述淮南故事的抗战大剧,影片总投资1700多万元,时长120分钟。影片展现的是抗日战争期间,日军侵占淮南煤矿对当地百姓进行惨绝人寰的迫害,淮南人民奋起反抗的悲壮故事。影片视角独特,剧情跌宕起伏,人物饱满有力。据悉,电影《万人坑》编剧为新锐导演郭义楚,著名演员白恩、李彩桦、王奎荣、潘长江等联袂主演,拍摄场景全部选在淮南,影片预计2017年上半年拍摄制作完成并将在全国上映。

## 时代楷模引领社会风尚

### 2016年度“心动安徽·最美人物”颁奖典礼昨录制

星报讯(记者 吴笑文) 昨晚,由安徽省委“两学一做”学习教育协调小组办公室、省委“讲看齐、见行动”学习讨论办公室、省委组织部、省委宣传部、省文明办主办,安徽日报报业集团、安徽广播电视台、安徽新媒体集团承办的2016年度“心动安徽·最美人物”评选活动颁奖典礼在安徽广播电视台新广电中心3600平米演播室成功录制。现场气氛恢弘热烈,人物故事震撼人心,1000多名观众自始至终沉浸在正能量氛围中,一起接受“最美人物”崇高精神的洗礼。

在颁奖典礼上,揭晓了十位年度最美人物,并以他们的事迹为线索,展现了安徽人民在火热的一年中,为国家、为人民无私奉献、创造佳绩的精神风貌和牺牲精

神。整个录制现场,以获奖人物小片、现场访谈、颁奖词宣读、颁奖仪式等环节,多单元、多形式立体展示获奖人物的品质、感动和影响力。

“心动安徽·最美人物”评选活动前身为安徽广播电视台自2007年开始发起的年度大型公益性新闻品牌活动——“心动·安徽年度新闻人物”评选。2016“心动安徽·最美人物”评选活动于2016年11月18日正式启动。活动组委会从全省推荐的候选人名单中确定50名正式候选人,由新闻媒体发布他们的事迹,并接受公众投票,最终产生十名2016“心动安徽·最美人物”和十名提名奖获得者。典礼盛况将于元月26日21:20安徽卫视、元月28日19:30公共频道播出,届时将一一揭晓。

## 大奖在身边

2016大乐透送617注头奖惠31个省份

2016年,体彩超级大乐透大奖足迹遍布全国,销量稳中有升,全年共送出617注头奖,惠及全国31个省份,其中有236注超千万元头奖;单期最高井喷106注被22个省份的中奖者擒获;史无前例的5亿元大派奖;全年销量高达288.9亿,共筹集公益金104亿元。

2016年12月21日,体彩大乐透第16150期送出106注头奖轰动全国,单期派送7.31亿奖金。当晚,22个省份69个地市的头奖,让各地彩民品尝到大奖的滋味。这是体彩史上单期井喷注数最多的一期,也是名副其实的“体彩大奖就在我身边”。

2016年4月13日,体彩大乐透开启了5亿大派奖,这是体彩大乐透史上的第8次派奖。高达5亿元的派送奖金,诞生了5个2400万元封顶大奖。7月23日,体彩大乐透第16085期全国井喷47注头奖,其中江苏苏州40注基本头奖出自一张40倍投注,80元投入的单式票,总奖金2.14亿元,另1注追加头奖出自一张“6+3”组合复式追加票,投入54元,总奖金884万元。随着中奖者领奖,被证实这两张彩票为同一人所中,总奖金高达2.23亿元。这是体彩大乐透史上第11个亿元大奖,也是2016年体彩第一大奖。

2016年,体彩大乐透中奖频率高,分布范围广,为中国彩市贡献了巨大力量。一组组漂亮的数据,让体彩大乐透又跃上了一个新台阶,让全国彩友大呼:体彩大奖就在我身边。 ■ 张慧慈

## 蒋大为鼓励杨洋、张艺兴上春晚 13次上春晚最难忘只唱了“七个字”

鸡年春晚进入紧张筹备阶段,有消息称杨洋、张艺兴、鹿晗、井柏然等新生代演员接连被曝上春晚,许久未曾公开露面的蒋大为作为春晚常客,日前在出席2016中国年度性能车型颁奖盛典时,以前辈的身份鼓励“小鲜肉”上春晚:“我觉得我们年纪都很大了,上了那么多次春晚了,从我的角度来讲,我们把这个舞台让给年轻人,培养出更多的年轻人,本来这个事业就是年轻人的事业,长江后浪推前浪。”

蒋大为透露今年还没接到

邀约,作为春晚常客他也是在新闻里看到上了自己上过13次春晚的报道,“因为我本人从来没有数过这个事儿。对于年轻人来说,希望通过春晚节目能够展示自己的才华,展示自己的艺术,然后让自己成名。对我们来讲,上春晚主要是给大家拜个年。前年我就是唱的《难忘今宵》,去年我没上。告诉大家一个很好玩儿的事,我就唱了7个字,‘神州万里同怀抱’,唱完了以后我春晚就结束了,其实也无所谓。” ■ 新余

## 巨星璀璨演绎最美金种子 群星演唱会震撼阜阳

1月10日晚,阜阳体育馆灯火辉煌,人潮如织,金种子群星演唱会震撼上演。

新年伊始,金种子集团邀请北京京剧院、凤凰传奇、中国好声音等国内一流演出机构的22位大腕明星,组成强大的演出阵容。国粹京剧大师杜鹏、王蓉蓉、方旭,凤凰传奇,中国好声音实力唱将平安、贝贝、张赫宣,内地实力男歌手黑龙、童丹,“东北F4”之一王小利(《乡村爱情》刘能的扮演者),前奥运女体冠军邓琳琳、何可欣、李珊珊、江钰源等实力大腕和奥运冠军现场助阵,为近万名观众呈现了一场美轮美奂的文化大餐和视听盛宴。首度现身阜阳的凤凰传奇,备受关注,动听的歌声令全场激动不已,他们的一举一动成为全场活动的焦点,也

是整个演出最大的看点和亮点之一。

演出汇聚众多当红明星,规格之高,演出阵容创阜阳之最;美轮美奂,反响之好,创阜阳之最;明星满意,服务之好,创大型演出之最;室内6000人座无虚席,室外2000人,创阜阳历届大型活动之最;万众欢腾,粉丝之多、规模之大、人气之旺、激情之高,创下了空前的记录。

2016年,金种子集团坚持“一体多翼、跨界发展”的经营战略,取得了转型升级和跨界经营的重大突破。投资20亿元的金种子白酒生态酿造科研基地正式投产,大健康产业、文旅产业、类金融产业全面启动,奠定了新的产业格局。新开发的健康白酒“和泰”苦荞酒上市后一炮打响,金种子人再次勇立潮头。

